

# KEIM INNOPRO® - DIE KOMFORTFARBE FÜR DEN PROFI

### **Töndetails**

Farbtonnr. / Farbname: 84.09.18 Tönbasis: TB3
Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: PG3
Hellbezugswert: 44 Rezepturqualität: PQc

RGB-Wert: R: 167 G: 184 B: 143 Verfügbarkeit: LFW- und Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 12,5 l, 5 l, 2,5 l

## Produkteigenschaften

- Sehr guter Verlauf, perfekt zu beschneiden
- Scheuerbeständig (NAK 2)
- Hervorragendes Deckvermögen Klasse 1
- Geruchsarm
- Hoch diffusionsfähig (sd ≤ 0,01m)
- Nicht brennbar
- Alkalisch, daher natürlich schimmelwidrig
- "natureplus" zertifiziert

# Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

84.09.18

HBW 44 | Innopro | PG3 | TB3

### Dazu passend

Brillux Scala 60.21.21

HBW 22 | Innopro | PG3

NCS

S 5010-B10G

HBW 21 | Innopro | PG3

Brillux Scala 66.18.21

HBW 23 | Innopro | PG3

Brillux Scala

HBW 21 | Innopro | PG3

#### Hinweis!